SKEMA PER VLERESIM
PROVIMI | MATURES, MATEMATIKE
02. 06. 2015

Zgjidhja e detyrave me zgjedhje té shuméfishté

Numri i detyrés Alternativa e sakté
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9. Gjithsej 3 piké
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B 3*/_ B8 et s e 1 piké
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D et e et e e e e et e e e e e e e e e s eeee e eeeeaeenn 1 piké
10. Gjithsej 3 piké

= EE ..................................................................................................................... 1 piké

3+1 3—i
Z Zz(l—glj-(l+glj ................................................................................................. 1 piké
5 5 5 5

2 Z ettt et e e s et r e e 1 piké
11. Gjithsej 3 piké
Shndérrimi i ekuacionit té paré né 7X—5Y = =30 ....ccceevirvrcerire e 1 pike
Shndérrimi i ekuacionit t& dyt€ N€ 21X =0 ..cccueureeieiceeeeee e e 1 piké
Zgjidhja e sistemit (X, y)= (0,6) ........................................................................................... 1 piké



SKEMA PER VLERESIM
PROVIMI | MATURES, MATEMATIKE
02. 06. 2015

12. Gjithsej 5 piké

2) N(t) =0 =15 410t —5t% = 0 cooooeeee et 1 piké
£ = 3 ettt ettt ettt ebe st e e e bt b et e e e e et b aareeeeeebabaeeeeteetestenteetesrennns 1 piké
D) T =0 =3 N = LM ettt et e r e st b s e r s ene 1 piké
_h2
ch, = B e 1 piké
4a
Do = 20 M oottt bbb 1 piké

13. Gjithsej 3 piké

109 25(2—X) > 100 55 (0,25) = 2= X < 0,25 ..o 1 piké
X > 2 ittt e e eeeee e e e e e e raee—————————————aeaaeeeaeeaaaaaaa—————a——a—arraaaataeaeeaeaaanaaan s 1 piké
2=X>0AX> 225 XE(72,2) oo 1 piké

14. Gjithsej 4 piké

CoSX(2SINX—=1) =0<=>CoSX =0V 2SINX=1=0 ..oceriirirriiriiniecece e 1 piké

cosx:0<:>x:%+k7z ................................................................................................... 1 piké
T

SInX=—:>X=€+2k7r .................................................................................................. 1 piké
Y4

SInX=—3X=?+2k7T ................................................................................................. 1 piké

15. Gjithsej 3 piké
AAOB éshté barakrahés (OA=0B =r),

prandaj rrjedh se éshté KOAB = KOBA=35" ] 1 piké
£AOB =180° —(35° +35° ) T ST 1 piké

Kéndi periferik éshté dyfish mé i vogél se sa ai gendror, prandaj rrjedh se éshté <ACB =55°
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16. Gjithsej 4 piké

2 E s o LRSS 1 piké
P=2a+4aH rrjedh 1882 =162CM?% ... ieoeeeeeeeeeeeeeeeeeeee et 1 piké
= IC Lox 1 (I o B 2o 1 R 1 piké
V = @2H Z108CM3 ...ttt 1 piké

17. Gjithsej 3 piké

y=+—x=i\/§x ............................................................................................................. 1 piké
a
tggo=|k2_k1|=|_2‘/§|=\/§ ......................................................................................... 1 piké
L+kk,| |1-3|
T
S etteeeererreereeeeieeeeeeeeeeeeeteereteteeenn—.———aiateeeettettetettttttnn——————————_—aatttettetetteettrttnrtnn—n 1 piké
@ 3 Y
18. Gjithsej 3 piké
f'(x) = 2(3x2 —12)~6x, G/(X) Z3XZ =12 oo 1 piké
2(3x2 —12)~6x=3x2 0 e s e eer e 1 piké
XZ2 VX T2 VX T2 ettt ettt 1 piké
19. Gjithsej 3 piké
VX Z 020 XS0ttt ettt ettt ettt et et et e ettt nnnans 1 piké
x2+6x¢0:>x¢0, X 7 B teeieiiiee ittt e e e e e e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e anrbnnee 1 piké
D i) 161X S 1 piké
20. Gjithsej 3 piké
Vnk = n* numri i variacioneve me pérséritje té klasés k prej n elementéve ................... 1 piké
B ettt ettt ettt e et ettt et ettt ettt et etne et erenae 1 piké
B2 ZB5536 ...oo.oveeererieeeseeeieee et 1 piké



